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Dugoročna prognoza za klimatološku zimu, koja počinje 1. prosinca i traje do kraja veljače,

ukazuje na još jednu zimu topliju od uobičajene, objavili su iz Državnog hidrometeorološkog

zavoda (DHMZ) u svojoj sezonskoj prognozi za zimu 2025./2026.

Istaknuli su da, prema dostupnom prognostičkom materijalu, postoji umjerena do velika

vjerojatnost pozitivnog odstupanja srednje sezonske temperature od višegodišnjeg prosjeka

(1991. - 2020.), i to u sva tri mjeseca.

Uz prodore hladnog zraka koji su izgledni tijekom sezone, velika je vjerojatnost da će

temperatura povremeno biti niža od uobičajene, moguće i znatno, ali vjerojatno kratkotrajno,

osobito u unutrašnjosti.

Ipak, u DHMZ-u kažu da će prosinac početi s temperaturom oko uobičajene ili višom, a zatim

slijedi hladnije razdoblje.

Količina oborine predviđa se oko prosječne, uz umjerenu vjerojatnost ostvarenja prognoze. To

znači da se tijekom sezone mogu izmjenjivati razdoblja bez oborine s razdobljima kada je, ne

samo lokalno, moguća intenzivnija oborina, odnosno obilna kiša ili snijeg.

Gledajući po mjesecima, u prosincu postoji signal za količinu oborine iznad prosjeka, ponajprije

na Jadranu i uz njega također uz umjerenu vjerojatnost ostvarenja prognoze.

U DHMZ-u su napomenuli da je pouzdanost prognoze oborine na sezonskoj skali manja od

prognoze temperature, pa to valja imati na umu kod interpretacije.

Dodatno, u sezonskoj se prognozi ne može prognozirati tip oborine- kiša, snijeg, susnježica,

kiša koja se smrzava na tlu... Za takvu informaciju treba pratiti prognoze te upozorenja na

opasne vremenske pojave koja se odnose na kraća vremenska razdoblja, dodali su.

Kako su napomenuli, sezonska prognoza koja se izrađuje u Sektoru za vremenske analize i

prognoze DHMZ-a u skladu je s prognozom Klimatskog foruma za jugoistočnu Europu

(SEECOF) i Klimatskog foruma za područje Mediterana i sjeverne Afrike – MedCOF, čija je

Hrvatska članica.

Prema najnovijim podacima Europskog centra za srednjoročne vremenske prognoze (ECMWF),

cjelokupna zimska sezona - od prosinca do veljače - i dalje se čini siromašnijom snijegom za

veći dio kontinenta. (Hina) 
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